

第二十三届哈尔滨国际啤酒节开幕以来

15天接待游客量突破50万人次

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉) 第二十三届哈尔滨国际啤酒节开幕以来,热度居高不下,每天人潮奔涌、客似云来,游客接待量节节攀升。记者获悉,截至7月19日21时30分,本届啤酒节共运营15天,累计接待游客突破50万人次,达51.75万人次。



啤酒文化+电音激情 多元模式融合

本届啤酒节以“举杯邀世界 醉美哈尔滨”为主题,是场地面积最大、国际性最强、业态最丰富的一届啤酒节,通过“啤酒+音乐+美食+文化+休闲娱乐+文化共享”的多元模式,在40万平方米的场地内构建起多维度体验矩阵,让市民、游客在美酒佳酿和精彩互动中,感受“冰城夏都”的火热情与活力脉动。

丰富演出+科技创意 快乐无限延长

梦想大舞台上,当冰城左右伴随着熟悉的开场白登场,喊出标志性的口号,大家的热情立刻被点燃。本届啤酒节的梦想大舞台演出更加多元,蹦迪狂欢、劲歌热舞、相声等轮番上演,“镜头捕捉显眼包”送好礼、啤酒达人挑战赛等互动更是激动人心。这场属于夏夜的狂欢,让每一份热情都得到加倍回应,每一刻快乐都得以无限延长。

室外戏雪区的“盛夏飘雪”奇观,展现了哈尔滨冰雪科技的无限可能,是本届啤酒节的又一创新亮点。人们在30℃的室外,或是感受雪花漫天飞舞的浪漫,或是闭雪球、打雪仗,体验冬天同款雪滑梯、雪地转转等项目。游客们纷纷感叹“太神奇了”“像



舌尖之旅+多维体验 满足“花式”需求

本届啤酒节为市民、游客打造了一场多维度、多元化的夏日欢乐嘉年华,满足人们对休闲娱乐、消费互动的不同需求。美食街上,烧烤、鸭货、甜品、寿司等各色美食一应俱全,大家可以在举杯畅饮的同时,开启一场酣畅淋漓的舌尖之旅;生态露营区让游客住进景区里,啤酒节的热闹欢腾与露营的静谧闲适随意切换,轻松拥有双倍快乐;自驾车房车集散地里,配套设施一应俱全,自然美景与便捷生活完美

融合,是房车爱好者的绝佳选择;世纪老爷车展不仅汇聚了世界各国超百辆珍稀的古董车,还准备了超多游玩项目,带人们开启一场沉浸式的百年汽车文化之旅;“雪韵丁香”火炬广场以哈尔滨2025年第九届亚冬会主火炬塔为核心IP,让市民、游客重温冬亚冬精神,感受亚冬精神;星光运动场上,人们不仅可以尽情挥洒汗水,还可以观看“哈超杯”赛事,现场感受足球运动的热血与激情……

冰情雪趣+视听盛宴 感受夏都之韵

夏遇冰城,清凉有约。第二十三届哈尔滨国际啤酒节期间,四季冰雪项目场馆里同样游人如织、热闹非凡。人们在梦幻冰雪馆里赏冰乐雪,打卡冰雪景观、体验冰雪娱乐项目、参与冰雪科技互动,在冰情雪趣中清凉一夏;在冰雪秀场观看大型奇幻秀《王的战车》,品味融合冰雪文化与英雄史诗的视听盛宴,感受千年前北方民族坚韧不屈的抗争精神;在雪花飘香的狂欢中,读懂这座城市的夏日风情。

图片由哈尔滨冰雪大世界提供

2025哈尔滨马拉松抽签结果公布

官网查询步骤如下:

进入报名官网后,依次点击【立即报名】-【个人中心】-【我的报名】。页面将显示【恭喜您,已中签】/【很遗憾,您未中签】/【候补中】等字样,以明确告知抽签结果。通过数字心动APP查询的步骤为:参赛选手在数字心动APP首页依次点击【我的】-【我的订单】;在【我的订单-路跑赛事】中找到哈尔滨银行2025哈尔滨马拉松订单,即可查看显示的【已中签】/【未中签】/【候补中】等结果信息。

@哈尔滨市民、游客
这所大学博物馆闭馆

生活报讯 (记者吕晓艳) 生活报记者从东北林业大学获悉,因展览及设备维护,东北林业大学“中国(哈尔滨)森林博物馆”将于7月31日-8月30日

闭馆,暂停对社会公众开放,同时关闭网上预约系统。闭馆期间,社会公众可通过“东北林业大学博物馆”微信公众平台线上游览数字展厅。

撤销《房屋征收补偿协议书》告知书
汤淑波:
你与呼兰区建设路街道光明社区三委七委棚户区改造项目房屋征收指挥部(以下简称“征收指挥部”)于2024年11月4日签订了《房屋征收补偿安置协议书》(协议编号:第312号),征收指挥部拟作出撤销该协议的决定,就拟撤销协议的事实与理由向你告知如下:
(一)协议基本情况
(二)签订主体
2021年,哈尔滨市呼兰区人民政府发布公告(哈呼房决公字〔2021〕1号),征收街坪路东侧等区域房屋。你主张有441平方米无证房屋在本次征收范围内,并向征收指挥部提交《房屋建筑许可证》、《新、翻、改、扩建工程批准书》、《建筑工程定位平面图》、《个人建筑工程验收表》等材料,以证明该房屋已取得合法手续,应按照有证房屋标准进行补偿。2024年11月4日,在你承诺上述规划审批材料为真实的情况下,征收指挥部与你(刘清代)签订了《房屋征收补偿安置协议书》,约定对441平方米的房屋按照有证房屋进行补偿。

(三)协议主要条款
协议约定的补偿方式为产权调换:甲方安置乙方回迁房屋面积6套(506070/2002110平方米),置换安置房屋补偿款为29930元(其中:国家补助款8820元、搬迁奖励费补偿500元,上靠户型扣除28990元)。

(四)撤销事实与理由
(一)不能认定你提交的441平方米房屋规划审批材料具有真实性
1.无合法用地手续。
2.根据《黑龙江省实施〈中华人民共和国城市规划法〉办法》第二十七条、《哈尔滨市城市规划管理办法》第五十五条、《哈尔滨市城镇居民新建住宅建设规划报建审批办法》第十五条、第六十二条、第七十条的规定,建设单位在报批前必须取得合法用地手续。根据现有调查结果,不能证明441平方米房屋已办理合法用地手续,故你提交的441平方米房屋规划审批材料真实性无法认定。

(二)违反个人新建住宅审批面积上限法律规定的
经核查,你提交的《个人工程定位平面图》(呼兰县建筑许可证)显示审批事项为新建民用住宅。

依据《1983年〈城镇个人新建住宅管理规定〉》第五条规定,城镇个人新建住宅的建筑面积,按所在镇规划局人口平均,每人居住面积一般不得超出二十平方米(包括在城镇的异地建设);1994年哈尔滨市城镇个人建造住宅规划管理办法(哈政发[1994]第7号)第五条进一步确定标准,个人建造住宅的建筑面积,包含在本市已有的其他住宅面积,按本市有关规定人口数计算,建筑每户不超过20平方米,非建成区每人不超过20平方米。你家3口人,根据呼国用[92]字第0000474号《国有土地使用权证》显示,1998年有56平方米住宅,已不存在申请个人建造住宅条件。因此,不能认定你提供的规划审批材料的真实性。

3.虽然房屋经鉴定具备审批用章一致,但综合个人自述、笔迹鉴定及材料内例会信息,不能认定其真实性。

4.经鉴定,于卫东否认为审批及文书,文检鉴定笔迹与本人笔迹一致,是根据市质监局呼兰分局出具的鉴定报告及附同份批次报备档案记录,1997年6月20日实际召开第5次规划审批会,经比对,你提交的新、翻、改、扩建工程批准书)中载明“1997年6月8日经6次例会批准”,其标注的会议时间及会议次数均与实际召开情况不符。因此,尽管你提供的材料内容经鉴定与审批用章一致,但综合上述关键矛盾点,不能认定该批件材料的真实性。

(三)撤销依据
协议第4.1条约定,乙方应保证提供材料真实合法,若协议签订后乙方存在虚假材料骗取房屋征收补偿款的,则本协议作废,甲方有权追究乙方经济法律责任。

4.陈述和申辩
你有权利对拟撤销协议的事实、理由,依据等相关材料进行陈述和申辩,请你收到本告知书之日起5个工作日内,向征收指挥部(地址:哈尔滨市呼兰区萧红大道125号;联系人:刘健;联系电话:13936354568)提出陈述、申辩意见。逾期未提出的,视为放弃该权利。

特此告知。

呼兰区建设路街道光明社区三委七委棚户区改造项目房屋征收指挥部
2025年6月24日

暑期就诊高峰背后:

运动不足成多种儿童疾病“共因”

新华社记者 谷韵

暑假来临,重庆医科大学附属儿童医院一些科室迎来就诊高峰。近视度数飙升、脊柱弯成“S”形、肥胖引发性早熟、抑郁焦虑情绪蔓延……记者深入眼科、骨科、内分泌科和精神心理科调研发现,这些看似各不相干的疾病背后,竟藏着同一个“元凶”——运动不足。

暑假门诊量暴增:
一个坏习惯引发系列问题

相关专家表示,近视、脊柱侧弯、肥胖和生长问题、心理问题都不是一朝一夕形成的,但多数孩子只有暑假才有时间进行筛查和治疗,因此暑假期间相关科室呈现儿童患者激增的现象。记者在采访中发现,专家们都不约而同地指出,大部分小患者有缺少运动的共性。

“每天看近80个号,有20多个是看脊柱的。”骨科主任医师刘星痛心地展示了一张X光片:一名14岁女孩脊柱侧弯达6度,已错过保守治疗时机,正准备做手术。刘星表示,脊柱侧弯患儿多伴随坐姿歪斜、长期蜷缩玩手机、不爱动等不良习惯,在发展成脊柱侧弯之前的体态问题阶段,可以通过加强运动来有效预防。

每天看近80个号,有20多个是看脊柱的。”骨科主任医师刘星痛心地展示了一张X光片:一名14岁女孩脊柱侧弯达6度,已错过保守治疗时机,正准备做手术。刘星表示,脊柱侧弯患儿多伴随坐姿歪斜、长期蜷缩玩手机、不爱动等不良习惯,在发展成脊柱侧弯之前的体态问题阶段,可以通过加强运动来有效预防。

据精神心理科副主任医师魏华介绍,暑期接诊的大多数患儿是因为学习问题而来,这些孩子通常伴随运动不足的情况。“运动不足跟注意缺陷多动障碍、特定学习障碍、抑郁焦虑障碍等疾病有直接或间接关系。”魏华说,注意缺陷多动障碍及特定学习障碍属于神经发育障碍性疾病,可能会合并运动功能障碍;而抑郁焦虑等情绪问题跟运动不足有间接关系,情绪问题的重要表现之一是精力不济、回避社交。以上两种类型患儿因运动功能障碍或神经递质失调,往往更加不

专家指出,只要抓住关键干预点,与运动不足相关的儿童健康危机可以逆转。重庆医科大学附属儿童医院的四大科室联合开出了一份“运动处方”。

首先是提倡户外运动,让阳光融入身体与心理健康建设,每天运动1至2小时为宜。专家还特别提醒家长,应避免以功利心态强迫孩子参加体育培训、学习运动技能或追求竞技成绩,要灵活安排时间、贴近生活、注重兴趣,让孩子在运动中感受到快乐,并养成终生受益的运动爱好和习惯。

运动类型应尽量多样,根据不同疾病选择具有针对性的运动项目,有助于提高干预效果。如脊柱侧弯适合拉伸类的运动;近视适合羽毛球、乒乓球等需要不断调节视距的球类运动;肥胖患儿适合水上运动以减轻关节压力;患有学习障碍的孩子适合做手眼协调性相关的运动,有情绪问题的孩子适合舒缓运动入手。

是谁“偷”走了孩子的运动时间?

运动失去兴趣。

当孩子们打算走出运动时,运动环境也可能“掉链子”。南方夏季酷暑、冬季阴雨,北方冬季寒冷漫长,适合进行户外运动的时间相对有限,而部分学校体育设施开放不足、社区儿童运动场地缺失,也让孩子很难找到便利、安全和舒适的运动空间。

在外部条件有限的同时,部分孩子还面临心理障碍。魏华强调,部分有焦虑障碍的孩子因害怕陌生环境,往往回避集体运动,从而错过在与同伴互动中逐步缓解情绪、走出心理困境的机会。

用“运动处方”书写健康未来

记者了解到,骨科、内分泌科、心理科等相关科室都联合康复师、运动治疗师针对性解决以上问题,有需求的孩子可在专业指导下进行定制化运动训练,避免运动损伤。

首先是提倡户外运动,让阳光融入身体与心理健康建设,每天运动1至2小时为宜。

专家还特别提醒家长,应避免以功利心态强迫孩子参加体育培训、学习运动技能或追求竞技成绩,要灵活安排时间、贴近生活、注重兴趣,让孩子在运动中感受到快乐,并养成终生受益的运动爱好和习惯。

教育部近日印发通知,明确要求严控暑期作业总量,坚决遏制节假日上课补课、提前开学、延迟放假等问题。期待在这份“减负令”的护航下,更多的孩子在这个暑假走向户外,用汗水和欢笑书写健康未来。



大暑时节养生

糖尿病患者需定期监测血压、血糖,避免因出汗脱水导致指标异常;儿童玩耍时宜选择阴凉处,每20分钟补充温水或淡盐水,出现厌食及脾胃失调可食用山药、小米粥调理。

大暑时节还可以利用一些中医外